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En una memorable frase, Vicente Huidobro contrapuso el Hombre-Espejo al Hombre-Dios (La creación pura, 1921), y el mismo año el joven Borges declaró en Anatomía de mi ultra que sólo había dos opciones para el artista: la estética pasiva de los espejos y la estética activa de los prismas. Espejos y prismas, símbolos emblemáticos de la época vanguardista, con un abanico de luces, reflejos, reflexiones, refracciones, distorsiones, espejismos. Los dos polos son en principio antagónicos, sin embargo su contraposición, ya sabemos, no sólo no está exenta de dificultades sino que – y lo admite el propio Borges –, pueden coexistir. De hecho, nos parece que esta convivencia e hibridez de las dos mentalidades caracterizan de manera especial al creador del cuento literario y definen no pocas tendencias del género desde los orígenes románticos hasta la llamada postmodernidad. Se trata de una constante que genera una dinámica especial, un movimiento pendular entre dos extremos que influye profundamente todos los estratos del discurso narrativo. La flecha de Quiroga, ya sabemos, no es sino una idealización platónica.


La narrativa breve ha merecido hasta ahora poca atención en comparación con la novela, por lo que invitamos a los participantes del VII Coloquio a volver a sondear la historia de la narrativa breve en España e Hispanoamérica bajo esta luz, o sea, analizando las múltiples relaciones que se han formado entre mímesis e invención, expresionismo e impresionismo, pasadismo y experimentación, a fin de cuentas, entre tradición y renovación. Nos interesa enfocar principalmente los mecanismos narrativos, las soluciones técnicas (estructura, discurso, temporalidad, espacio, perspectiva, etc.) del período que va desde las vanguardias históricas en adelante con énfasis en las últimas décadas; los planteamienos pueden ser tanto abarcadores y teoretizantes así como analíticos, y concentrados en una sola obra o autor; respecto a las formas, nos gustaría incluir el mayor número posible de formas breves que vayan desde el microcuento hasta la novela corta, excluyendo solamente la novela propiamente dicha. 
Se invita a los interesados a enviarnos un resumen de aproximadamente 250 palabras con el título de la ponencia y el nombre y apellidos del autor antes del 15 de diciembre de 2009. El comité organizador científico acusará recibo de la propuesta. Una vez aceptada la ponencia, para garantizar que su nombre aparezca en el programa el ponente deberá confirmar su asistencia a más tardar el día 2 de marzo. 


La extensión de las ponencias no deberá exceder los 20 minutos de lectura oral y éstas pueden presentarse en español, inglés o húngaro. Pensamos publicar una selección de los trabajos como Actas del coloquio y en la revista Lejana http://lejana.elte.hu. Tras el coloquio, y para poder ser tomada en cuenta con vistas a su publicación, antes del 31 de mayo de 2010 deberá remitírsenos la versión definitiva, la cual no podrá exceder los 15 folios (30.000 caracteres, incluyendo las notas a pie de página, la bibliografía y las eventuales ilustraciones). El trabajo se remitirá por correo electrónico a los dos miembros del comité organizador y una versión impresa a la dirección del Departamento de Español de la Universidad Eötvös Loránd (Múzeum krt. 4/C. H–1088 Budapest). Los trabajos presentados deben redactarse en formato MS-Word con un encabezamiento que incluya un breve resumen en español y en inglés junto con no más de cinco palabras-clave en ambos idiomas, el nombre y apellido(s) del autor, su dirección electrónica y la institución a la que pertenece. Las notas y bibliografía de los trabajos deberán ajustarse a las normas del manual de estilo de la MLA.
Todas las actividades, tanto las sesiones del Coloquio (lecturas de ponencias) como las actividades paralelas, tendrán lugar en la Facultad de Letras de la Universidad Eötvös Loránd, Múzeum krt. 4. 1088 Budapest.

Las cuotas de inscripción para el coloquio son de € 20 (veinte euros) que deberá ser abonada en la cuenta de la Fundación Mátyás Horányi mediante una transferencia bancaria y se hará sólo después de que la ponencia haya sido aceptada y antes de la confirmación de asistencia. 
Todos los gastos relacionados con los desplazamientos, alojamiento y manutención de los ponentes correrán por cuenta de éstos.
Esperamos sus propuestas a la siguiente dirección electrónica: menczel_g@ludens.elte.hu 
En espera de contar con su colaboración, le saludan cordialmente:
Gabriella Menczel
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